
Resultaten vragenlijst 
Latexallergie

Datum: oktober 2013
Totaal aantal respondenten: 105
Alle vragen werden door alle respondenten beantwoord.



Ja
30%

Nee
70%

Is er bij u de diagnose latexallergie 
gesteld? 

	

	 Vraag 1:

	

	 Vraag 2:

Ja
50%

Nee
50%

Bent u werkzaam (geweest) in de 
gezondheidszorg?



	

	 Vraag 3:

Ja 
34%

Nee
66%

Bent u werkzaam (geweest) in een 
omgeving waar veel met rubber 

wordt gewerkt?

Ja
59%

Nee
41%

Bent u werkzaam (geweest) in een 
omgeving waar veel met 

latexhandschoenen wordt gewerkt?

	

	 Vraag 4:



Ja
6%

Nee
94%

Bent u werkzaam (geweest) in een 
tandartspraktijk?

	

	 Vraag 5:

	

	 Vraag 6:

Ja
38%

Nee
62%

Draagt u latex handschoenen? 



	

	 Vraag 7:

Ja 
38%

Nee
62%

Bent u veelvuldig geopereerd? 

	

	 Vraag 8:

Ja
47%Nee

53%

Dragen uw collega's latex 
handschoenen? 



Ja
36%

Nee
64%

Zijn dit gepoederde handschoenen?

	

	 Vraag 9:

	

	 Vraag 10

Ja
5%

Nee
95%

Heeft u een aandoening van het 
ruggenmerg (gehad)? 



	

	 Vraag 11

Ja
76%

Nee
24%

Heeft u last van huiduitslag/ jeuk als 
u latex handschoenen draagt? 

	

	 Vraag 12

ja
36%

nee
64%

Als u zonder latex handschoenen 
werkt, blijven dan de klachten? 



	

	 Vraag 13

17%
17%

32%

19%
15%

Hebt u een allergische reactie (gehad) 
op: 

Bananen

Avocado 

Tropisch fruit (kiwi, 
papaja…)

Tomaten

Pinda

	

	 Vraag 14

Allergische Rhinitis
Allergische Conjunctivitis

Astma
Bronchitis

Eczeem
Hooikoorts

Netelroos
Neusholte problemen

Onverklaarbare huiduitslag
Reactie op bandages en pleisters
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Aantal respondenten

Hebt u ooit last (gehad) van



	

	 Vraag 15

29%

26%
18%

15%
12%

Hebt u een reactie (gehad) bij 
aanraking van

Ballonnen

Producten van rubber

Kleding met elastan of 
stretch kleding

Elastische zwachtels

Ficus benjamin

	

	 Vraag 16

18%

24%

19%

19%

20%

Hebt u klachten na een bezoek bij de 
tandarts/kaakchirurg?

Tranende ogen

Vermoeidheid/versuft

Niezen

Loopneus

Gezwollen of rood gezicht


